

PLATFORMA

o učešću potpredsjednika Vlade Crne Gore za obrazovanje, nauku i odnose sa vjerskim zajednicama dr Budimira Aleksića na rektorskom forumu u okviru China Central and Eastern European Countries Expo and International Consumer Goods Fair, u organizaciji Vlade NR Kine, koji će se održati od 22. do 25. maja 2025. godine i susret sa ministrom obrazovanja NR Kine u Pekingu 26. maja.

Potpredsjednik Vlade dr Budimir Aleksić boraviće u NR Kini od 21. do 27. maja 2025. godine kako bi učestvovao na rektorskom forumu China Central and Eastern European Countries Expo and International Consumer Goods Fair, u organizaciji Vlade NR Kine.

I OPŠTE INFORMACIJE

Na poziv Vlade NR Kine i organizatora China Central and Eastern European Countries Expo and International Consumer Goods Fair u Ningbou, potpredsjednik Vlade Crne Gore za obrazovanje, nauku i odnose sa vjerskim zajednicama boraviće u službenoj posjeti NR Kini 21-27. maja 2025. godine.

Crna Gora i Kina razvijaju tradicionalno dobre odnose, a naročito na polju nauke i obrazovanja koje treba pospješivati. Na forumu u Ningbou, ali i na bilateralnim susretima sa ministrom obrazovanja NR Kine, potpredsjednik Aleksić će razgovarati o produbljivanju saradnje iz oblasti obrazovanja (naročito visokog obrazovanja) i nauke.

II ZNAČAJ UČEŠĆA

Prisustvo svjetskom događaju kakav je China Central and Eastern European Countries Expo and International Consumer Goods Fair u Ningbou poboljšava vidljivost Crne Gore u međunarodnim okvirima i doprinosi razmjeni mišljenja, uspostavljanju saradnje i razmjeni iskustava, te je od izuzetnog značaja prisustvo ovom događaju. Riječ je o događaju kom će prisustvovati visoki zvaničnici iz 14 zemalja Centralne i Istočne Evrope. Tom prilikom potpredsjednik Aleksić susreće se sa ministrom obrazovanja NR Kine u Pekingu odmah nakon završetka China Central and Eastern European Countries Expo and International Consumer Goods Fair u Ningbou.

III SASTAV DELEGACIJE

Članovi delegacije su:

-dr Budimir Aleksić, potpredsjednik Vlade Crne Gore za obrazovanje, nauku i odnose sa vjerskim zajednicama

-mr Aleksandar Ćuković, savjetnik potpredsjednika Vlade

IV TROŠKOVI DELEGACIJE

Troškove službenog putovanja snosi kineska strana, osim za boravak u Pekingu, što snosi Generalni sekretarijat Vlade.